

2018中超鲁能首场终于来了,今晚主场对国安

# 李霄鹏期盼精彩不谈输赢

3月4日,鲁能泰山队主场迎战北京国安,这是首轮中超的一场重头戏。赛前,鲁能主帅李霄鹏带着球员王彤,早早地来到新闻发布厅现场,与相熟的记者点头致意打过招呼之后,便静静地坐着,等待发布会开始。在展望与北京国安的比赛时,李霄鹏强调得更多的是“期待精彩”,至于比赛的输赢,他只字未提。

本报记者 李志刚

## 有口误: “元宵”变成了“中秋”

“大家过年好,给大家拜个晚年”,李霄鹏以此作为开场白,但随后他却出现了一个小口误,引得现场笑声一片,他说“昨天是中秋佳节”,话说出口之后,他自己也发现了,马上改口称“元宵节”。

李霄鹏表示,经过两个月左右的准备,鲁能目前的状况不错,“3月2日,就踢了三场中超,每一场都很精彩。这是一个很好的势头,希望我们的比赛也能将精彩延续下去。第一轮比赛就打国安,大家对这场球都很关注,希望两支球队都能发挥出水平吧,将各自的真正实力都展现给球迷。”

## 谈国安: “调节费没少交”

今年国安引援力度非常大,对此,李霄鹏开起了“调节

费”的玩笑,“国安这个间歇期引援力度很大,估计调节费也没少交。我觉得这里面透露的是积极的意义,这也能看出国安新投资人的决心,他们的口号一直是永远争第一,现在实力肯定加强了。”

国安实力大增,鲁能如何应对?李霄鹏谈到鲁能的优势是“稳定”,“我们就是稳定,球队很平稳,人员没新人,整个球队我觉得处在上升期,全力以赴吧,能奉献精彩的比赛就够了。”

## 聊外援: “我们的外援并不差”

包括北京国安在内的不少球队,新引进了大牌外援,鲁能则是没有更换外援,继续沿用了去年的佩莱、塔尔德利、西塞、吉尔的外援阵容。如何看待这个话题?李霄鹏表示“我们的外援并不差”。

“我之前一直没接受过采访,其实外援的问题可能上赛季结束时就决定了。”李霄鹏认为鲁能的投资方是央企,自然要维护中国足球的健康、理性、长远

发展,“我们的4个外援去年的数据并不差,吉尔不用说了,他和队友一起塑造了最佳防线。中前场的3个外援进球率、助攻率也都不错。可能是大家希望有大牌外援来,我们没有更换,所以感觉有点不一样吧。”

## 谈定位: “不在五强之列”

对于“加强版”U23新政,李霄鹏说对于鲁能这不是一个问题,“我们的梯队建设非常好,每一个年龄段都有不少人才。现实的情况是,我们不缺少U23球员,而且这些球员都具备比较强的竞争力。新赛季我希望更多的球员能够得到锻炼机会。”至于此前风传的鲁能新赛季想要“保三争一”的目标,李霄鹏强调“我们不在五强之列”。

李霄鹏表示,谈目标就要面对现实,脚踏实地,“我觉得现在鲁能的实力排名、真实定位,大家可能比我更有清醒的认识。现在中超前十名的球队里面有5支超级球队,但是我们并不在这里面。”



新赛季首战之前,鲁能主帅李霄鹏避谈输赢,只期待比赛能更精彩。  
本报记者 周青先 摄



赛前国安在奥体进行适应性训练,对这场比赛国安主帅信心满满。  
本报记者 周青先 摄

道不担心本队后防不稳?对此,施密特说后场也引进了刘欢等球员,“在中后卫的位置上,我们有于洋、雷腾龙、晋鹏翔等实力派球员,边后卫的位置上既有老球员也有年轻的。机会合适的时候,我会给更多年轻球员机会,这有利于他们更快地成长。”

有记者提到,北京国安的引援主要集中在中前场,施密特难

于中国足协的U23新政,施密特说“规则就是规则,所有的人都必须主动适应”,“现在我需要通过U23球员的身体和状态,决定哪几个人可以出场。肯定的一点是,如果你想用三名外援,就必须使用三名U23球员,就是这么简单。”

8:0,中超升班马首战就被虐惨

# 上港一出手,纪录跟着走

**本报讯** 新赛季中超首轮可谓精彩纷呈,在2日的三场比赛中,六支队伍就贡献了15粒进球,到了3日的比赛,进球大战依然不少。尤其是状态火热、剑指冠军的上海上港,更是首场比赛就把人家升班马大连一方打蒙了,直接来了一个8:0。

尽管赛前,一方足球俱乐部董事长就指出,大连一

方作为升班马,这个赛季面对的所有对手都是非常强大的,必须放低姿态,以一个弱队的心态去拼每一个对手,因此他明确提出大连一方今年的目标就是保级。但大连一方应该还是没想到首场比赛,上海上港就“这么狠”。

3日晚的上海体育场,由上海上港主场迎战大连一方。上半场29秒,奥斯卡就接

胡靖航巧妙送球,右脚推射球门远角得分。没想到这粒闪电进球只是上港进球大战的序幕。之后第23分钟胡尔克右路传中,张翀把球打出,奥斯卡左路接球推射梅开二度。第34分钟丰特禁区内防守胡尔克时犯规,胡尔克点球得分。上半场上海上港就3:0领先大连一方。

下半场,已经三球领先的上

海上港并没有打算“收脚”。第59分钟奥斯卡右路传中,武磊门前轻推得分。第65分钟奥斯卡在中场线送球,武磊单刀赴会梅开二度。第74分钟奥斯卡中路接球后甩开王耀鹏防守,禁区线上直接兜远角破门上演帽子戏法。第82分钟武磊接陈彬彬左路传中,飞身鱼跃头球破门,同样上演帽子戏法。第84

分钟吕文君接胡尔克送球,推射把比分打成8:0。

仅仅首场比赛,上港就让两员大将上演帽子戏法,最终8:0大胜大连一方,也让升班马一上来就感受了新赛季中超的残酷。这场比赛的比分也创造了中超联赛最大分差,并创造了上海上港联赛最高得分纪录。

(新体)